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QUESTÃO 27 
O recurso do candidato não procede. 
No método Dígito-terminal, os números são dispostos em três grupos de dois dígitos cada um. A leitura é feita da 
direita para a esquerda, formando pares e será ordenado da seguinte forma: 
 

 
       Esquerda       09  –  42  –  17     Direita 
                            pares pares pares 
 

Assim sendo, chama-se o grupo 17 de primário, o grupo 42 de secundário e o grupo 09 de terciário. 
A alternativa correta é a D. 
FONTE:  PAES, Marilena Leite. Arquivo Teoria e Prática. 3º ed. Ver. ampl -  Rio de Janeiro, editora FGV. 2004. Pág. 
76. 
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